



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



华西社区报

我家的报



主播说社区



社区主播 杨莹

主播说社区

“小微协商”聚众智
多方协商共建社区就业直播间



“小微协商”聚众智 共建社区就业直播间

3月4日下午,成都市锦江区政协牛市口街道工委以为民办实事为主旨,围绕“社区就业直播间”创业就业服务协商主题,在一心桥社区开展了“有事来协商”平台小微协商会。



华西社区报视频号
欢迎扫码了解更多

看,自我提升的武侯姐妹自带光芒



3月5日下午,成都市武侯区妇女联合会和成都市武侯区委党校联合举办的“匠心传承 魅力巾帼”“三八”国际劳动妇女节主题培训活动在武侯区委党校举行,百余名武侯区妇女同胞参加。



武侯姐妹
欢迎扫码了解更多

“1345”网格工作法 提升社区治理效能



四川天府新区籍田街道回江社区以党建引领为抓手、以居民需求为导向、以解决问题为目标,创新实践微网实格“1345”工作法,有效提升社区治理水平。



天府政法
欢迎扫码了解更多

严防电瓶车“热辣滚烫” 西河这样做



成都市龙泉驿区西河街道针对电瓶车消防安全开展专项检查,同时收集电瓶车存量数据,增设电瓶车停车棚以及智能充电设备,多方面保障居民安全与生活便利。



锦绣西河
商贸新城
欢迎扫码了解更多

在彭州赏花 一不小心拍到“语文课本封面”



最近,不少小伙伴都在玩“不小心拍到语文课本封面”。当彭州湔江河谷旅游区的春景遇上“语文课本封面”,中式美学适配度满分!



湔江河谷旅游区
欢迎扫码了解更多

成都市生活垃圾分类主题宣传活动在金牛区举行



3月2日上午10点,由成都市生活垃圾分类工作推进领导小组办公室、成都市城市管理委员会主办,成都市生活垃圾分类管理服务中心、金牛区综合行政执法局(分类办)承办的“践行垃圾分类,共建美好家园”成都市生活垃圾分类主题宣传活动在成都市天府艺术公园举办。



金牛E社区
欢迎扫码了解更多